

# 用技术重新定义中级车 试驾全新荣威550



全新荣威550。

## 老司机驾新车

日前，记者在大连这座充满朝气的活力城市对全新荣威550进行了试驾。在美丽而多弯道的滨海公路，记者体会到了1.8T涡轮增压全铝发动机+TST6速油冷双离合“黄金动力组合”带来的驾乘快感。

这次的试车路线是从大连市区出发，经滨海路，到旅顺。在市区路段还是有些小堵，不过红灯和堵车正好可以实测一下全新荣威550搭载的Start-Stop数字智能启停节能系统。每当遇到红灯时，只需

踩住刹车踏板，Start-Stop系统就会自动开启，关闭发动机，使车辆不再产生燃油消耗及尾气排放，大大提高了车辆的节能效率。

滨海路上车不多，轻轻踩下油门，把车速拉到100km/h。高速性能也是全新荣威550的强项，此时的发动机转速不过2000转左右，无论是发动机噪音还是油耗表现都非常出色。路上车少，所以过弯时没有刻意减速，算是考验全新荣威550的底盘水平。

全新荣威550的悬架表现令人满意，由于采用的是前后独立悬架设计，底盘的吸震表现非常稳定，可以更大吸收各种

路面冲击，在遭遇比较大的路面起伏或者颠簸时，车身也能够很快的恢复稳定。机械液压助力转向系统提供了清晰的路感传递，车头与方向盘配合精准，高速过弯时，让人感到踏实安心。215/50 R17宽大的轮胎大大提高了纵向和横向的抓地力，高刚性的车身随动性能出色，带来流畅的驾驶感。

## 小结

**优点：**外观方面更具时尚感，动力传递变得更加平顺和直接。

**略有不足：**低速时偶尔会出现极其轻微的顿挫现象。

■记者 陈龙

## 奔驰三款新车亮相深港澳车展



北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司产品营销及市场调查总监史赫然先生发布会讲话。

日前，梅赛德斯-奔驰携旗下梅赛德斯-奔驰、smart、AMG三大品牌共29款重磅车型精彩亮相第十七届深港澳国际车展，强力聚焦深港澳三地目光。梅赛德斯-奔驰全新C 180新增售价36.8万元的轿跑车，smart城市游侠特别版上市，而南区未来的重心也开始向三四线城市转移。

其中，重量级C级家族“新贵”C 180轿跑车首次亮相深圳，售价人民币368000元，其完美的轿跑车比例与动感紧凑身段完美匹配，超强的动力性能和敏捷操控令人赞叹不已。全新上市的smart城市游侠特别版以火焰的明艳撞击黑夜的深沉，双重的诱惑交织出今夏都市出行的全新风尚。smart城市游侠特别版火焰黄车身搭配黑色tridion安全车体结构，车外后视镜罩则采用了与tridion安全车体结构同样的黑色点缀，三角区上的“cityflame”标志成为了它“城市游侠”的独特符号。这款在华限量888辆的smart特别版车型提供52千瓦和62千瓦两种动力，售价139888元起。

此外，卓尔不群的全新CLS级猎装车首度亮相区域车展，售价人民币918000元起，其倾世美态的完美演绎，奏响了这场感官盛宴的最强音。

■记者 刘宇慧

## 新狮跑20项技术升级长沙焕然上市



新狮跑，秉承Design Kia的设计理念，在外观、内饰等方面进行了近20项关键升级，对其都市拓界理念做出了全新的诠释。希望通过产品的升级换代，使其更加符合人们对这类车型需求。

孙海甲透露，今年，东风悦达起亚的销售目标为52万台。截止5月，企业以25%的高增长完成销量23.1万台，达成全年销售目标44%。另外，影响东风悦达起亚的产能受限问题有望得到彻底解决——2014年初，东风悦达起亚第三工厂将正式投产，初期设计产能为30万台之后，还将根据市场需求，逐步扩充产能。

另悉，未来，东风悦达起亚还将继续推出新的SUV产品，以进一步充实由狮跑、智跑构建的SUV矩阵，不断加强其在SUV市场的话语权。

■记者 刘宇慧

## 雅力士长沙上演“竞乐大本营”

长沙，被誉为“娱乐之城”，不仅是因为这里拥有每天调拨着全国人民娱乐神经的湖南卫视，还因为生活在这里的人们拥有强大的娱乐精神。6月15日、16日，2013雅力士全国挑战赛降临长沙，似乎受到这座城市娱乐气息的感染，把比赛地点设在了被当地人视为娱乐消遣重地的步步高广场。

经过激烈的角逐，2013雅力士全国挑战赛长沙站的冠军由叶国坤获得。他将与获得亚军的崔琰及并列季军的郑双其、郑超强一同参加8月在广州举行的年度总决赛，角逐年度车王的称号。据悉，继长沙站之后，2013雅力士全国挑战赛7月将移师深圳和成都。

■记者 刘宇慧

## 逸致“全能家庭总动员”星城开锣

日前，广汽丰田在长沙月湖公园举办了“逸致全能家庭总动员·野外探险亲子营”活动。活动现场的APP数字互动游戏、户外急救情境模拟、试驾探险等有趣环节，吸引了不少家庭的参与。

本次逸致野外探险亲子营活动，以“野外知识亲子教育”为主题，有游戏互动、讲座、试驾，深受家长和小朋友的欢迎。广汽丰田长沙一家4S店的

李经理告诉记者：“活动现场除了小朋友喜欢的互动游戏，还有全家人一起参与的试驾探险。”

据介绍，本次活动分为“快乐体验”和“试驾体验”两大区域，环节设置不仅趣味十足，也包含了户外安全知识普及的内容。据悉，“逸致全能家庭总动员·野外探险亲子营”活动还将会在成都、南京、深圳等全国多个城市陆续举办。

■记者 郭钰



## 新狮跑

在寂静中，聆听自然的声音  
在静默中，触摸风中的自由  
行无疆，以天地为际  
踪无定，以心作指南  
身有形，心无界。新狮跑。



天润凯达官方微博  
扫描添加到店有礼



5年10万公里质保 东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



## 湖南天润凯达汽车销售服务有限公司

公司地址：长沙市中南汽车世界物贸路55号  
服务热线：4000198777  
天润汽车俱乐部QQ群：50397733

官方网站：www.hntrkd.com  
24小时救援电话：18073106186  
官方微博：http://weibo.com/trkd

